L adasle du oW (s gimal cibudl )l B gae) 89 adla

Al g i) B ciludaly )l Bale Ml Jlafie cuad Y 5 ) (e

sl doa il gas (it gadla

" SXindaae Al Ciy gt de gana |
X (s ppadal dgaae Ay oSl
D, ={x OR/f (x)OR}- f (x) DR 4S5 XO Dy isimar Dy )l
Df =R Q\é Lagas A f culS 31 ey
D, :{XDR/P( )>0 ul.ﬁf =/p ds.m“‘_;c‘kﬁ)u Al foculs 1y
D, ={x OR/Q(x) >0} 4 ¢ (x): P(X) LS e 48 jee Ala focalS 1)
Q(x)
aganall AN g 5 graall AN g 5 guSal) AAl ||
R oo | s e 38 madpnae Al f sl

OxOl f(X)SM iy M (a2 2n 13 | dlae e 58 illa f o) Jsie
OxO1 f(X)2m:cum m s se s 13 | dlos e 5)samndlls f o) Jskie
d dedl e 3 gan 5 3y eSS | Jlae e sagamaddls o) Jsiie

OXOT - [f (%) <K @ ek a0 an 5 13| dadll e s3pmaills fosGR 0 | Jloe e 88 pma Bpae A o dpals
f(x)=x?-2x+5 @ GESA8 mal f Al BEALS

4232005 5 gene £ AN o

OXOR 4<f (x) 1ol om0 i s 2 sal

f(x)=4=x2 =2 +5-4=x2 =2 +1=(x =1)*20 : QA a3

OXOR 4<f (x) 14

420215 R e s suae | Jullys

4o A 11

Lot pide sene D s A f oS

skl cnge T s 2o aa g N 40 dlls f o) s

X+TOD o XOD <k iie

OxOD  f(x+T)=f(x)*

T =2 a5 5 45 SIN 5 €OS : Jsl: Jéa

T=m:»b,ns Loeds tan A

Lase D iy s |V

| Jaall gel waic @ 5 | e o 48 pna dpnae Ao f - Siledy o3

OXO1 £ (x)< f(a) : S, el (e f 0l (s il 2aill o f (@) ) Jskim
OXO1 £ (x)2f(a) s S 1 Jaall Gl f Al Lsall 2ol o f (@) o) Jsiim
T KR SR PRV

Legdy pide sane il Je Dy 5 Dy s o ol g5 f oSl cdiped

coS Ik 1y f =g Sy st fooldss

(DxoD,) f(x)=g(x) s D =D,

f<gaiSs | daeile g st sl oo mal foldsi | dae e o ma grinne ol g 5 f oSl oy
(OxO1) £ (x)< g(x): ok 13 L5 1

| el e galll inie cnion g foal e gl bovia i | Jae e f < g omnigh) daglad
: 4B ala

f(x)<g(x) (IxOI) : G813 Libs 13 | Jaadl e f<g @

f(x)20 (OXO1) : oS 13 by 13 | Jaall e f 20 o

o Alde ; duy) 1=



Al Libyse yslidac 5 1 (x)=4x? 5 g(x)=dx -1 : JES Gl g 5 obaaall pllall o8 :Jha
L 5an Ul g2 agdY D,=R 5 D, =R r<sl
f (x)-g(x) =4x*-4x +1=(2x —1)220
R Gle g Gt gdang f oA st JUL f >g 0 ades

Gl S e V]

Dy ={X OR/X 0D, o (X) 05} lethissiie sane Jsl e Dy 5 Dy sosme ol g 5 f ol s
gof oolbled Jens il i & g s f ol oS5 s, h(X) =g (F (X)) @bl Dy e 2l b dpaall
DXODg, (gof)(x)=g(f(x)) s

daxe A2 A, VI

Base A i pas ada

ek i de gana pana Yo | 5 Apaae Al oSilady gl

(% <%= (%)< (%)) (0(x,%)002) 1 IS ILE10 | daall o Lkl 2 55 fe.

(4 <x=f(x)> ) O17) £ OIS 1 1 ] i) e e Gl f o
f(x1)=g(x2)(D(x1,x2)DI2) (O 1) L g 13 | Jlaall e A4 f o
| 0o Gailite (p paie X, 5 X o T06)7100) 1l et ) G | e e F A3 A0S, Al o oSy Al sale
X.2| )zbﬁéchkﬁ%mﬁtﬂ;ihﬁ%e\} fosiyl | e dws,d f o) dsise
1" 5 D, Gam RY 0o Ylaa | oS0 iaall dpnslly A8Laia D, L i e gana Bpnne s f oS yuald
el Al | Jilae

oA gyAallh foculk i)

" Jladl e ok dpails f oculS )y haiig 1) | Jlaad) o bk 4l 35 fom

" Jadl e Llad doal 35 f el Ia haia g 13 | Jlaal) e ladad doailss  om
"5 1 o) o JS e 8001 (i g o cld 400 58 A f culS 1)

£ ORI S e 46, VI
sl e G e Gine Gl g o5 oSl duald
(e (OxO1) f(x)03 c e J 5 | ol e

| o ki a3 gof tod J e bkl Bl g 5 | o bk B focaliym

| e badad 35 go f o olb Jle bk dpsils g 5 | o bkl il f o<1y

| e bk Gaalis go f @ ol J e badad Guallis @ 5 | o badad a5 f o<1y m

| Gl ks sl go f 1 old Jde badad Rl i g 5 | Glo bkl Gl f o<y e

X - ax® g x o +/x+ta cEbal dal ol X

Loadl DA ool P0G

3 1

f(x)=ax® ==X : S 48 paad) dpnaall AN F o0 5 2N X |2 |-1]o0 2|7
( ) 4 ; e f(X) 0 1 ﬁ » |3 X @:\s;.“)gai«ﬂ
Lo Ay p =Rr(l a:%l>0 f(x)=vx+2 s
x,<x, S X, OR x, OR: S8 (2 D, ={x OR/x +220} ={x OR/x 2 -2} =[-2,+oo[ (1
FOR)<T00) i xxf < dng 430 17 <x i X, <x, 3 G O 2 en] g O =2 400 £ 842

Role ol 3 f i aies | F(0)<T(x) L JX+2<yx,+2 4 x +2<x, +2:09
X [ 3 [2]a o1 [2]3 [-2;+oof e ol 5 F Allall 4y

t0) |65 |2 |walo| val2|es L= N

Fa) /
. / x —00 —+00 o
- P > - . . . f(x) / 3 —

R ol Guadlis ) oS Alal) 8 Lk s g oS 13 siiadke el

quad e+ 3wl 2






